

Příloha č.2

## Hodnoticí tabulka věcného hodnocení projektu








Výzva MAS č.	130/03_16_047/CLLD_16_01_145		
Projekt č.	CZ.03 2.65/0.0/0.16_047/0007874		
Název projektu	Prorodinná opatření na ZŠ Podhartí Dvůr Základní škola Podhartí, Dvůr Králové nad Labem		
Název žadatele			
Právní forma žadatele	Příspěvková organizace zřízená územním samosprávným celkem		

Skupina kritérií	Kritérium	Hlavní otázka	Maximální počet bodů (součet max. 100 bodů)	Deskriptor	Bodové ohodnocení	Odůvodnění
Potřebnost pro území MAS	Vymezení problému a cílové skupiny	Zaměřuje se projekt na problém/nedostatek, který/keré je skutečně potřebné řešit s ohledem na cíle strategie CLLD a je cílová skupina adekvátní náplní projektu?	35	Dobře	26,25	Chybí analýza potřebnosti na příměstský tábor. Žadatel pouze popisuje potřebnost obou aktivit v projektové žádosti.
Účelnost	Cíle a konzistentnost (intervenční logika) projektu  Způsob ověření dosažení cíle projektu	Je cíl projektu nastaven správně a povedou zvolené klíčové aktivity a jejich výstupy k jeho splnění?  Jak vhodný způsob pro ověření dosažení cíle žadatel projektu nastavil?	25  5	Dobře  Dobře	18,75  3,75	Cíle projektu jsou dobře popsány, ale poněkud problematická se jeví realizace příměstského tábora v prostorách školní budovy. Není dostatečně popsáno.  Není přímo popsáno, že budou sbírány informace od rodičů ohledně jejich zapojení na trhu práce.
Efektivnost a hospodárnost	Efektivita projektu, rozpočet  Adekvátnost indikátorů	S ohledem na plánované a potřebné výstupy je navrženo efektivní a hospodárné využití zdrojů?  Jak jsou nastaveny cílové hodnoty indikátorů	15  5	Velmi dobré  Velmi dobré	15,00  5,00	Součástí projektu jsou jen mzdové náklady, s ostatními náklady se počítá, že budou hrazeny z nepřímých nákladů.  Indikátory odpovídají zjištěné potřebě.
Proveditelnost	Způsob zapojení cílové skupiny  Způsob realizace aktivit a jejich návaznost	Jak adekvátně je cílová skupina zapojena v průběhu projektu?  Jak vhodné byl zvolen způsob realizace aktivit a jejich vzájemná návaznost?	5  10	Dobře  Dobře	3,75  7,50	U rodičů je předběžně zjišťován zájem o rozšíření kapacity školního klubu, horší je to se zjišťováním zájmu o účast na příměstském táboře.  Aktivita rozšíření kapacity školního klubu je dobře popsána. U příměstského tábora jsou problematické školní prostory, v nichž se bude odehrávat.

<p><b>Další kritéria věcného hodnocení</b></p>	<p>MAS stanovuje kritéria věcného hodnocení, která navazují na principy preferenčních kritérií uvedené v SCLLD. Kritéria by měla hodnotit především potřebnost projektu z hlediska naplňování cílů SCLLD. RO doporučuje při vymezení kritéria/kritérií z oblasti potřebnosti pracovat s otázkou ve znění např. "Zaměřuje se projekt na problém/nedostatek, který/ktelé je skutečně potřebné řešit s ohledem na cíle strategie CLLD a je cílová skupina adekvátní náplní projektu?"</p>				
--	--	--	--	--	--

**Závěrečný komentář (včetně případných podmínek realizace projektu)**

Projekt se skládá ze dvou aktivit: rozšíření kapacity celoročního školního klubu pro žáky 1. stupně, který sledujeme potřebným, proveditelným, efektivním a zároveň realizace příměstského tábora, který naopak není dostatečně popsán.

<p><b>Bodový zisk</b></p>	<p>80,00</p>	
<p><b>Výsledek věcného hodnocení</b></p>	<p>žádost o podporu splnila podmínky věcného hodnocení</p>	
<p><b>Podpisy přítomných členů hodnotící komise:</b></p>		
<p>Jméno a příjmení:</p>	<p>Bc. Štěpán Čeněk</p>	<p>Podpis: </p> <p>Zdržel se</p>
<p>Jméno a příjmení:</p>	<p>Ing. Jan Kříž</p>	<p>Podpis: </p> <p>Zdržel se</p>
<p>Jméno a příjmení:</p>	<p>Libuše Vonková</p>	<p>Podpis: </p> <p>Pro</p>
<p>Jméno a příjmení:</p>	<p>Mgr. Kateřina Hojná</p>	<p>Podpis: </p> <p>Pro</p>
<p>Jméno a příjmení:</p>	<p>JUDr. Jaroslav Schweidler</p>	<p>Podpis: </p> <p>Pro</p>
<p>Jméno a příjmení:</p>	<p>Ing. Jan Staněk</p>	<p>Podpis: </p> <p>Pro</p>
<p>Jméno a příjmení:</p>	<p>Filip Košťál, DIS.</p>	<p>Podpis: </p> <p>Pro</p>
<p><b>Detail hlasování o výsledném hodnocení (Pro/proti/zdržel se)</b></p>		